



Дел.бр.:

12/361

Датум:

26 OCT 2018

ПРЕДМЕТ: Појашњење за јавну набавку мале вредности број 24/2018

Захев за додатним информацијама или појашњењима конкурсне документације, ЈНМВ бр. 24/2018

Питање бр. 1: Поштовани,

У Јавној Набавци мале вредности бр.24/2018-Машина за прање подова сте навели да је уз машину потребно испоручити, између осталог:

Универзално машинско средство за прањеподова – **минимум 100 литара;**

Одговарајући филц – **минимум 10 комада.**

Да ли је у питању штампарска грешка?

За ову количину хемије је потребно расписати посебну набавку.

Такође за хемију није захтевана никаква техничка спецификација с обзиром на количину коју тражите. Сматрамо да су количине које тражите нереалне, јер ако смо добро разумели, све ове количине улазе у процењену вредност.

Такође сматрамо да је количина филчева коју тражите нереална.

Питање бр. 2: Рок плаћања до 60 или више дана?

У јавним набавкама је рок плаћања тачно одређен, 30, 60 или 90 дана.

Рокиспоруке: сукцесивно у року од 30 дана?

Машина, која је предмет набавке не може у деловима да се испоручује, тј. сукцесивно.

Питање бр. 3: Молимо Вас да нам одговорите на следеће техничко питање. У обавезним условима сте навели могућност, цитирано: Све понуде чије су карактеристике једнаке овим или боље од њих, сматраће се прихватљивим. У супротном понуде ће бити одбијене као неодговарајуће.

А у опису тражених карактеристика сте навели:

Тежина: макс 70кг

Димензије: макс димензије 80/45/75 цм

Дужина кабала: мин 20 м

Снага мотора четке: Минимум 1000w

Снага усисног мотора: Минимум 700 w

Обзиром да податак, да се понуда сматра прихватљивом и у случају да се понуде машине бољих карактеристика, недоумица је да ли је понуда прихватљива и уколико:

1. Димензије машине одступају од тражених 80/45/75цм јер како сте навели, противречно је да се прихвата понуда машине са бољим карактеристикама, а да су димензије ограничене Макс80/45/75цм

Из наведеног Вас молим да допуните захтев, одговором, шта сматрате боље карактеристике: јачи мотор, већи капацитет чишћења, веће димензије са одступањем +/-10% од захтеваних.

2. Овако како стоји у Вашем захтеу даје се могућност већем броју понуђача да понуде исправне понуде, 2

Молимо Вас да измените конкурсну документацију са податком за димензије машине +/-10%, ради транспарентности смог поступка ЈН..

ОДГОВОР бр. 1: Наручилац ће мењати конкурсну документацију у смислу да ће брисати услов да се уз машину испоручује универзално машинско средство за прање подова – минимум 100 литара.

Што се тиче филца, наручилац сматра да тај захтев није претеран с обзиром да филц не представља велику вредност, а представља део машине.

ОДГОВОР бр.2: Наручилац ће прецизирати рок плаћања: 30 дана од испоставе фактуре.

Омашком је остављена реч: сукцесивно, коју ће наручилац брисати у измени конкурсне документације.

ОДГОВОР бр. 3: Наручилац је димензије предвидео и навео максималне и минималне, тако да наручилац не може прихватити димензије машине веће од наведених из разлога што је са већом машином немогуће очистити болничке собе, јер не може већа машина да прође између кревета, нити може да уђе у боксеве.

Наручилац није ограничио конкуренцију јер је навео максималне карактеристике, односно минималне које машина за прање подова треба да има.

Да не би било недоумица око припремања понуде и шта се сматра бољим карактеристикама наручилац ће брисати услов да све понуде чије су карактеристике боље од датих имају се сматрати прихватљивим.

Следе измене и допуне конкурсне документације.

Комисија за јавну набавку м.в. 24/2018



Handwritten signatures in blue ink, including a large signature above the stamp and several smaller ones below it.